

# 聖誕兒童樂園

聖誕兒童樂園，入場一元。

今日香港兒童真幸福，聖誕節目甚多，歡樂無窮。不過，回想五十年代，社會貧乏，吃聖誕大餐都是驚天動地「壯舉」，對於一般兒童，聖誕歡樂不易獲。

那些大百貨公司都要費盡心思吸引父母帶着兒童到來消費，於是便有一「聖誕兒童樂園」節目推出，在當時是相當流行的，乃由中環的先施公司所帶起。該公司早在一九五〇年的聖誕開始舉辦兒童樂園，將整層樓設計為一個遊樂場，內面分設聖誕故事景物及科學玩具等，每名遊客繳費一元，遊覽完畢，還有抽獎。

舉一九五七年的兒童樂園作例，

先施四樓佈置為一個城堡，非常壯觀，入了城堡的第一個景物是「小飛俠」，第二個是「睡美人」、第三

個是「神燈」、第四個是「三皇朝聖」，屬只能觀賞的景區。但進入第五區「吊橋」，兒童可參與遊戲，軟橋是由繩子串木板造成，兒童漫步

## 話說香江



其上，領略「驚險」，到達「西域雄風」第一六區，在紅番的營幕內爬行。最後是「未來世界」，全部科幻景物，兒童可乘駕飛彈火箭，參觀人造衛星

等。公司發言人稱：「平均每日過千人到來遊樂，假期就更多，常常超過三四千人。兒童們玩罷都歡天喜地，更有些遊覽多次呢。」其時之一元入場費屬相當昂貴，父母為了令兒女有快樂聖誕，都不惜大解慳囊，況且入場還有氣球、玩具、糖菓贈送給兒童。

吳昊